Calcolo Kart
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Calcolo Kart

S sezione normale
Calcolo sezione frontale
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Calcolo Kart

Calcolo Coefficienti potenza

Ai=m-g-f,=19,1295N

1 kg
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km 3181,77 W
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Calcolo Kart

Diametro Ruota D, =260 mm

Potenza di targa P =2 kW

Rendimento elettrico n,=0,88
n,=0,8

Rendimento Trasmissione

Potenza disponibile asse motore fni™Fe 1. =1760W

Potenza disponibile asse ruota P :=P_ -1 =1600W
3 Pr m
Vo T WIE —18,5366947 S v =66,7321008 %




Calcolo Kart

Calcolo Rapporto Trasmissione

270
RO -—T mm

La velocita massima del motore € di 8000 rpm

scegliamo che la velocita massima si abbia a

w = 6000 rpm Voo
T = =0,2185
R -
0 m
i=:%:4,576 =5 r :%:0,2

n,:=r1-0 =125,6637 Hz n, =1200 rpm
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